



# IMMUN-ER – A SZERVEZET IMMUNITÁSÁNAK KOMPLEX TÁMOGATÁSÁRA



## Immun-er – A szervezet immunitásának komplex támogatására

Az Immun-er, az immunrendszer támogatására készült készítmények között áttörést jelent. Komplex tulajdonságainak köszönhetően az Immun-er biztosítja a gyulladáscsökkentő és vírusölő hatásokat és támogatja a test immunrendszerét már gyomor-bél szinten is. Biztosítja továbbá azokat a kulcsfontosságú vitaminokat, melyek a test védekezőképességnek fenntartásához szükségesek. Nézzük meg részletesen az Immun-er hatásmechanizmusát.

### Az Immun-er-ben levő inozin hatékonyan segíti a vírusölő funkciókat

A vírusok nagy veszélyt jelentenek az emberi egészségre, mivel azok szó szerint bárhol előfordulhatnak. A vírusok okozzák kb. a 90%-át azoknak a fertőzéseknek, amit évente átlag 2-3 alkalommal elkapunk. Ebből kifolyólag az Immun-er összetétele inozint is tartalmaz, ami hatékonyan segíti a korokozó vírusok elpusztítását. Az inozin hatékonyan blokkolja a vírusok szaporodásának folyamatát, valamint befolyásolja a limfociták aktivitását, melyek feladata a jól rejtőzködő vírusok eltávolítása a szervezetből. Ez az oka, hogy az inozin szolgál alapkomponensként számos vírusölő és immunstimuláló készítményben és az Immun-er alapja is ez. Azonban az Immun-er az immunitást nemcsak a víruskontroll szintjén támogatja. Ez a forradalmi készítmény glutamint is tartalmaz, amely ott segíti immunrendszert, ahol annak valójában a forrása van - a belekben.



## A glutamin egy méltatlanul alábecsült összetevő az immunrendszert támogató összetevők közül

A glutamin egy nagyon gyakran előforduló aminosav az emberi testben. Nem csak a rendszeres testmozgás alatt álló izmok megfelelő működéséhez szükséges, hanem jelentős hatása van a test immunitására is. Minden gyorsan osztódó sejt – beleértve az immunrendszerhez tartozókat is - egyik fő összetevője a glutamint! Ez az oka amiért szükségünk van rá, különösen a betegségek időszakában és azokban az esetekben amikor nagymértékű stressz alakul ki az életünkben. Különösen, hogy a mai kor embere kénytelen küzdeni a különféle forrásokból (nem megfelelő táplálkozás, regeneráció hiánya, megfelelő alvás hiánya...) származó mindennapi stressz ellen.



Azonban a glutamin támogatási funkciója az immunitásra vonatkozóan itt nem ér véget. Az elmúlt években amikor a fokozott bél átteresztőképesség probléma (szivárgásos bél szindrómaként is ismert) egyre gyakoribbá vált, erős támogatóként értékeltük a glutamint. Egyre gyakrabban tapasztaljuk azt, hogy az egészség és az immunitás a bélben kezdődik. A megfelelően működő bél akadályt képez a toxinok és a különféle káros tényezők ellen.

Tudta, hogy a bélhám regenerálódási rendszere hatalmas mennyiségű glutamint fogyaszt? Mi szem előtt tartottuk ezt, amikor az Immun-er-t megterveztük.

## Az Immun-er gyulladásgátló hatása



A gyulladás egyfajta gócpont, amelyből kóros folyamatok fejlődhetnek ki a testben. Különböző potenciálisan káros tényezők hatására alakul ki (fizikai, kémiai és biológiai), beleértve a baktériumokat és vírusokat. A gyulladás keletkezésének és terjedésének kezelése érdekében, a testnek gyulladásgátló hatású anyagokra van szüksége. Az Immun-er komplex kurkuma- és gyömbérkivonat összetevőket tartalmaz, melyeket évszázadok óta használtak a népi orvoslásban. Az Immun-er aktív gyulladásgátló vegyületei a kurkuminok és a gingerolok, melyek szintén támogatják a szervezet immunrendszerét.

## Az Immun-er magában foglalja az immunitást támogató összes kulcsfontosságú mikrotápanyagot

Az Immun-er különféle vitaminokat és ásványi anyagokat tartalmaz, melyek szabályozzák az emberi immunitást. Például C-vitamint is, amely elengedhetetlen a megfelelő immunitás felépítéséhez. Az Immun-er tartalmaz cinket, magnéziumot, B6-vitamint, D- és A-vitamint is. Röviden az összes vitamint és ásványi anyagot, amelyek a szervezet immunitásának erősítéséhez járulnak hozzá.



Az Immun-er-ben található D3-vitamin meghatározza a nyirokrendszer működését. A D3-vitamin, valamint a cink csökkent szintje gyakran társul az autoimmun rendellenességek kialakulásához. A cink tartalmú Immun-er segít fenntartani az A-vitamin megfelelő szintjét, amelynek hiánya a légzőrendszer és a gyomor-bél traktus nyálkahártyájának degenerációjához vezethet. A B6-vitamin segíti a káros homocisztein szint csökkentését és elengedhetetlen a magnézium megfelelő felszívódásához, melynek koncentrációját csökkenheti a stressz, az intenzív fizikai megerőltetés vagy a rosszul kiegyensúlyozott étrend.

Nehéz elképzelni egy IMMUN-ER-nél teljesebb készítményt, amely az immunrendszert támogatja.

